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Krakéw, dn. 15 maja 2018 r.
Wyjasnienie tresci zapytania ofertowego

Swiadczenie ustug doradztwa prawnego z zakresu zaméwien publicznych w ramach projektu nr (dalej Projekt)
pn.: ,POIS.02.04.00-00-0108/16 pn. ,,Ochrona siedlisk i gatunkéw terenéw nielesnych zaleznych od wéd” w
ramach dzialania 2.4 0§ priorytetowa II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020
zadanie wg HRP nr I1I.1 pn. ,,Wydatki zwigzane z zarzadzaniem projektem”

Zamawiajacy Regionalna Dyrekcja Ochrony Srodowiska w Krakowie, ul. Mogilska 25, 31-542 Krakéw
informuje, o zlozonych zapytaniach do ww rozeznania rynku.
Pytanienr 1 :

Czy opiniowania mozliwych zmian do zawartych uméw o udzielenie zaméwienia publicznego nprzez okres ich

obowigzywania konczy si¢ z dniem 15.12.2018, a jezeli nie to wnosimy o wskazanie do kiedy ma trwa¢?

Odpowiedz:Opiniowanie mozliwych zmian do zawartych uméw, dotyczych uméw, ktérych autorem bedzie

Wykonawca w ramach realizowanej ushigi. W_okresie obowiazywania umowy zawartej w wyniku udzielenia

zamoOwienia publicznego, przygotowanego i przeprowadzonego przez Wykonawce, Zamawiajacy chce mied

mozliwos¢ zasiggnigcia opinii autora umowy o mozliwosci jej zmiany.
Pytanie nr 2

Czy opiniowanie uméw bedzie dotyczy¢ tylko uméw wynikajacych z postepowan wyszczeg6lnionych przez
Zamawiajacego w SIWZ i umowie, czy réwniez zawartych wczesniej przez Zmawiajacego ( czyli juz obecnie

obowigzujacych) ?

Odpowiedz: Tak opiniowanie uméw dotyczy tylko uméw wynikajacych z postepowan wyszczegdlnionych przez

Zamawiajacego w zapytaniu ofertowym.
Pytanie nr 3

Czy Wykonawca do ustalenia warunkéw udziatu i kryteribw oceny otrzyma pomoc osoby odpowiedzialnej

merytorycznie.
Odpowiedz: Tak.
Pytanie nr 4

Jak bedzie wygladal proces zatwierdzania przez Zamawiajgcego przygotowanej dokumentaciji i w jakich terminach.



Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, w powyzej przywolanym zakresie, prozumiewanie si¢ droga elektroniczng.
Natomiast gotowa wypracowana dokumentacja postgpowania, przekazywana bedzie zgodnie z zapisem § 3 ust 6: ,,
Dokumentacja przetargowa oraz opinie/ekspertyzy/analizy, stanowigce przedmiot zrealizowanych ushug, beda
przekazywane Zamawiajagcemu w postaci papierowej wraz z ich edytowalng wersja elektroniczng., w terminie
uzgodnionym z Zamawiajacym”. Zamawiajacy kazdorazowo uzgodni termin z Wykonawca, uwzgledniajac

mozliwosci i charakter zleconej czynnosci.
Pytanie nr 5

W § 3 ust. 4 Zamawiajacy wskazuje: ,, Zamawiajacy kazdorazowo udzieli zlecenia Wykonawcy w celu
przygotowania i przeprowadzenia postepowania — wskazujgc termin wszczgcia procedury, a takze ewentualny zakres
ustug doradczych, o ktérych mowa w § 2 ust. 6 umowy”. W umowie brak § 2 ust. 6, wnosimy o uzupeienie

niniejszego zapisu UmMowy.

Odpowiedz: Omytkowo w § 3 ust. 4 odestano do ust. 6 ( ktdrego brak w przywotanym paragrafie) zamiast do ust. 5.

Zamawiajacy dokonuje wymaganej zmiany redakcyjnej wzoru umowy.
Pytanie nr 6

W § 4 ust. 1 umowy Zamawiajacy wskazuj¢, ze w sytuacjach zastrzezonych w umowie, ustugi maja by¢ wykonywane
w siedzibie Zamawiajacego. Czy oprécz przewidywanych 3 spotkan poprzedzajacych wszczecie postepowania

dotyczy to jeszcze jakis sytuacji, wnosze o podanie przyktadowych sytuacji?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami umowy, w szczegdlnosci § 2, Wykonawca zobowiazany jest do udzialu w pracach
komisji przetargowej. Jako przykladows sytuacje Zamawiajacy wskazuje obowiazek, wynikajacy z charakteru tej

czynnosci, uczestniczenie w otwarciu ofert.

Pytanie nr 7

Paragraf 3 ust. 5 umowy zobowigzuje Wykonawce do potwierdzil przyjecia zlecenia w przeciggu 24 h od daty
wysylki przez Zamawiajacego, wnosimy o doprecyzowanie czy 24 h dotyczy tylko dni roboczych ? Co w sytuacji
wysylki zlecenia w piatek?

Odpowiedz: Zamawiajacy doprecyzuje sposob potwierdzenia przyjecia zlecenia przez Wykonawce: § 3 ust. 5 zyskuje
brzmienie: ,, Zlecenia przesylane bgdq Wykonawcy pocztq elektroniczng przez osobe upowazimionq ze strony
Zamawiajgcego, o ktdrej mowa w § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. a umowy. Wykonawca, niezwlocznie, jednak nie pozniej niz w

ciggu 24 godzin od daty wysylki przez Zamawiajgcego, odesle potwierdzenie przyjecia zlecenia, z_zastrzeieniem, ze

jezeli koniec terminu do wykonania tej czymnosci przyvpada na dzier uznany ustawowo za wolny od pracy lub na

sobote to 24- gcodzinny termin_uphwa nastepnego dnia, kiéry nie jest dniem wolnym od pracy ani sobota.

W przypadku braku informacji o akceptacji lub jej braku w wymaganym terminie, Strony przyjmujq, ze Wykonawca

dokonat akceptacji.



Pytanie nr 8

Paragraf 3 ust. 5 umowy zobowigzuje Wykonawce do powtérzenia postepowania w przypadku jego uniewaznienia,
bez z3dania dodatkowego wynagrodzenia, czy dotyczy to réwniez sytuacji, gdy przyczyny uniewaznienia nie lezg po

stronie Wykonawcy.

Odpowiedz: Tak. Zgodnie z zapisem § 5 ust. 3 umowy: ,, W przypadku uniewaznienia, ktéregokolwiek z postepowari
Wykonawca zobowigzuje si¢ do jego powtorzenia, bez zadania dodakowego wynagrodzenia z tego tytutu®.

Zamawiajacy nie przewidzial wyjatkéw w omawianym zakresie.
Pytanie nr 9

Gdzie Wykonawca powinien ujaé wynagrodzenie za analizy, ekspertyzy, ktére w znacznym stopniu

determinuja/podwyzszajgc koszt ustugi?
Odpowiedz: W zapytaniu ofertowym w sekeji V ,, Sposéb przygotowania oferty. Sposéb obliczenia ceny”, pkt.2

Zamawiajacy wskazal, ze: ,, Cena musi uwzgledniaé wszystkie wymagania okreslone w opisie przedmiotu i

uwzgledniaé wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytulu nalezytej realizacji calosci zaméwienia.”

Cena za wykonanie przedmiotu zamoéwienia ma charkter ryczattowy, Wykonawca powinien uja¢ koszt ryzyka

wystapienia koniecznosci sporzadzania ewentualnych analiz, ekspertyz w cenie za dany przetarg.
Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy jest w stanie podaé zaktadana/ przyblizona liczbe analiz, opinii i ekspertyz?

Odpowiedz: Liczba ewentualnych opinii i ekspertyz ( takze udzielanych w formie ustnej) wynikaé bedzie z potrzeb
1 okolicznosci w danym postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego. Zamawiajacy nie jest w stanie

przewidziec dzisiaj jak przebiegaé bedzie procedura.







